Aufgabe 1964/65 10a:

Papier von der Stdrke 0,1 mm ist auf eine Rolle gewickelt worden, die einen
Durchmesser von 12 cm hat. EinschlieBlich des Papiers ist die Rolle 25 cm dick.
Wieviel Lagen bildet das Papier auf der Rolle?

Losung 1964/65 10a:

Berechnung der Lagen Papier auf der Rolle:
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Arithmetrische Reihe:
8, =8 +(n-1).d a, —12,02 na =25

25=12,02+(n-1)-0,02 Ad=0,02
25=12,02+0,02n-0,02

25=12+0,02n Seiten tauschen
12 +0,02n = 25 -12
0,02-n=13 :0,02

Antwort: Das Papier bildet 650 Lagen auf der Rolle.



